
 

„A  gyermek világra nyitott lény. A simogatásra simogatással, a jókedvre jókedvvel, 

tevékenységre tevékenységgel felel.”      

                                                                                                             Mérei Ferenc 

 

Pedagógusi pályám 30 évvel ezelőtt kezdődött. Diplomámat a Csokonai Vitéz 

Mihály Tanítóképző Főiskolán szereztem Kaposvárott.  

Úgy gondolom, - Mi, pedagógusok, „a nemzet lámpásai” - példaként állunk a 

gyermekek, tanítványaink előtt. Életünk, tetteink, viselkedésünk, cselekedeteink, 

megnyilvánulásaink mind-mind meghatározzák a Velünk kapcsolatba kerülő 

gyermek mindennapjait, jellemének alakulását, személyiségének fejlődését. 

Mindig is az volt számomra a fő nevelő erő, hogy példát mutassak számukra.  

Munkám során nem csak a tanítás a fontos, nagy jelentőséget tulajdonítok a 

nevelésnek is. A szeretettel, mosolyogva átadott ismeretanyag, a vidámsággal 

megszerzett tapasztalat tevékenykedtetés útján beépül a tanulók személyiségébe, 

ismeretszerzésébe, ezáltal tudásuk nő, ismereteik elmélyülnek és egy világra 

nyitott emberré válnak.  

Eddigi pályám során arra törekedtem, hogy hiteles tanítóként NEVELJEK, 

TANÍTSAK.  

Fontos számomra a jó osztályközösség, az összetartozás, csapatszellem 

kialakítása, elmélyítése, egymás elfogadása, megbecsülése. Hiszem, hogy minden 

gyermek jó valamiben.  

Tanóráimon és a diákok szabadidejében is törekszem egy kellemes, barátságos 

légkör megteremtésére, ahol biztonságban érzik magukat a gyerekek, hisz a 

tanárokhoz való pozitív kötődés nagymértékben hozzájárul a nevelés és oktatás 

eredményességéhez. Ha egy diáknak sikerül egy érzelmes, biztonságos 

kapcsolatot kialakítani tanárával, az a tanuláshoz való viszonyában, 

teljesítményében is megmutatkozik, s ez a gyermek személyiségének pozitív 

irányú fejlődéséhez vezet.  

Törekszem a szülőkkel való együttműködésre, a kölcsönös bizalomra épülő 

kapcsolat kialakítására.  

Tanítói pályám kezdete óta egy dolog biztos volt számomra: gyerekekkel kell 

foglalkoznom, nevelni, tanítani Őket, megszépítve a napjaikat 

személyiségemmel, vidámságommal, odaadásommal, mosolyommal. 



Köszönöm, ha Rám bízzák 1.c osztályos gyermeküket, szeretettel várom a 

nebulókat! 

 


